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棒极了”一类的语词，能引起人们积极的反应；而“邪恶”

、“恶心”之类的语词，则能引起人们消极的反应。最近的

心理学实验表明：许多无意义的语词也能引起人们积极或消

极的反应。这说明，人们对语词的反应不仅受语词意思的影

响而且受语词发音的影响。 “许多无意义的语词能引起人们

积极或消极的反应”，这一论断在上述论证中起到了以下哪

种作用？ A.它是一个前提，用来支持“所有的语词都能引起

人们积极或反应”这个结论。 B.它是一个结论，支持该结论

的惟一证据就是声称人们对语词的反应只受语词的意思和发

音的影响。 C.它是一个结论，该结论部分地得到了有意义的

语词能引起人们积极或消极的反应的支持。 D.它是一个前提

，用来支持“人们对语词的反应不仅受语词意思的影响，而

且受语词发音的影响”这个结论。 ■军队的战斗力取决于武

器装备和人员素质。在2008年与俄罗斯的军事冲突中损失惨

重的格鲁吉亚，准备花费90亿美元，用现代化装备重新武装

自己的军队。尽管美国非常支持格鲁吉亚加强军事力量，却

不准备将先进的武器卖给它。 以下各项陈述，除哪项陈述外

，都可以解释美国的这种作法？ A.俄罗斯准备要求安理会对

格鲁吉亚实行武器禁运。 B.格鲁吉亚军队为这场战争准备了3

年，尽管全副美式准备，却不堪一击。 C.格军的战机在开战

后数小时就放弃起飞，巡逻艇直接被俄军俘获并用卡车运走

。 D.格军的一名高级将领临阵脱逃，把部队丢弃不顾。 ■近



些年来，西方舆论界流行一种论调，认为来自中国的巨大需

求造成了石油、粮食、钢铁等原材料价格暴涨。 如果以下哪

项陈述为真，能够对上述论点提出最大的质疑？ A.出于农业

技术特别是杂交水稻的推广，中国已经极大地提高了农作物

产量。 B.今年7-9月间，来自中国的需求仍在增长，但国际市

场的石油价格重挫近三分之一。 C.美国的大投资家囤惧居奇

，大量购买石油产品和石油期货。 D.随着印度经济的发展，

其国人对粮食产品的需求日渐增加。 ■戴伟吃过奶制食品后

几乎没有患过胃病。仅仅因为他吃过奶制食品后偶尔出现胃

疼，就断定他对奶制食品过敏是没道理的。 上述论证与以下

哪一个论证的推理最为类似？ A.狗和猫在地震前有时焦躁不

安，据此就断定狗和猫有事先感知地震的能力是没有理由的

，因为在多数场合，狗和猫焦躁不安之后并没有发生地震。

B.尽管许多人通过短期节食得以减肥，但在相信这种节食对

减肥有效是没有道理的。 C.大多数假说在成为科学理论之前

都有大量的支持事例，仅仅因为一个假说成功运用于少数几

个案例就认为它是科学理论是没有道理的。 D.尽管许多连锁

经营店盈利较多，但是把这种商业模式的成功仅仅归功于这

种经营模式是没能道理的，因为只有资金雄厚的商家才能这

样做。 ■排兵布阵讲究形与势，被喻为“兵力的配方”。形

是配好了的成药，放在药店里，可以直接购买使用；势是由

有经验的大夫为病人开的处方，根据病情的轻重，斟酌用量

，增减其味，配伍成剂。冲锋陷阵也讲究形与势，用拳法打

比方，形是拳手的身高、体重和套路；势就是散打，根据对

手的招式随机应变。 以下哪项陈述是对上文所说的形与势的

特征的最准确概括？ A.用兵打仗好比下棋，形是行棋的定式



和棋谱； 势是接对方的招，破对方的招，反应越快越好。 B.

行医是救人，用兵是杀人，很不相同。然而，排兵布阵与调

配药方去有相似之处。 C.形好比积水于千仞之山，蓄之越深

，发之越猛；势好比在万仞之巅滚圆石，山越险，石越速。

D.形是可见的、静态的、事先设置的东西；势是看不见的、

动态的、因敌而设的东西。 参考答案：D A B A D 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


